Тест 1

ЧИСЛА ОТ 1 ДО 100. НУМЕРАЦИЯ

Вариант 1
1. Найди число, в котором 7 единиц и 5 десятков
Ответы: 1) 75    2) 57      3) 70   4) 50
2. Сколько всего единиц в 8 десятках?
Ответы: 1) 8   2) 80   3) 0
3. Найди правильную запись чисел в порядке их уве​личения.

24, 68, 61, 63, 42, 86, 36, 16

Ответы: 1) 24, 16, 36, 42, 61, 63, 68, 86

  2) 16, 36. 24, 42, 61, 63, 68, 86

  3) 16, 24, 36, 42, 61, 63, 68, 86

4. Найди разность чисел 38 и 8.
Ответы: 1) 46     2) 30      3) 37

5. Найди сумму чисел 60 и 6. 
Ответы: 1) 66     2) 54     3) 60
6. Какое число надо вычесть из 70, чтобы получить 1?
Ответы: 1) 71     2) 69      3) 70

7. Уменьшаемое 84, вычитаемое 1. Найди разность.
Ответы: 1) 83     2) 85     3) 84

8. Какое число при счёте следует за числом 89? 
Ответы: 1) 88     2) 90      3) 91
9*. Из данных чисел найди наименьшее двузначное число, оканчивающееся цифрой 3.
Ответы: 1) 23      2) 33      3) 11

10*. Какое число надо вставить в «окошки», чтобы равенства и неравенство стали верными:
ڤ+10=19        99-ڤ=90       30+ڤ>38 
Ответы: 1) 9      2) 90      3) 19
Тест 1

ЧИСЛА ОТ 1 ДО 100. НУМЕРАЦИЯ

Вариант 2

1. Найди число, в котором 9 единиц и 7 десятков.
Ответы: 1) 79     2) 97      3) 70

2. Сколько всего единиц в 6 десятках?
Ответы: 1) 60     2) 6       3) 0

3. Найди правильную запись чисел в порядке их уменьшения.

47, 17, 74, 71, 59, 95, 13, 31

Ответы: 1) 74, 71, 95, 59, 47, 31, 17, 13

  2) 95, 74, 71, 59, 47, 31, 17, 13

  3) 95, 59, 71, 74, 47, 31, 17, 13
4. Найди разность чисел 78 и 70.
Ответы: 1) 8       2) 70      3) 80

5. Найди сумму чисел 40 и 9.
Ответы: 1) 31     2) 49      3) 40

6. Какое число надо вычесть из 80, чтобы получить 1?
Ответы: 1) 79     2) 81      3) 80

7. Первое слагаемое 49, второе 1. Найди сумму.
Ответы: 1) 48     2) 49     3) 50

8. Какое число при счёте следует за числом 59?
Ответы: 1) 58     2) 60      3) 61

9*. Из данных чисел найди наибольшее двузначное число, оканчивающееся цифрой 7.

Ответы: 1) 78      2) 17      3) 77

10*. Какое число надо вставить в «окошки», чтобы равенства и неравенство стали верными?

10+ڤ=18       88-ڤ=80      50+ڤ>57
Ответы: 1) 80     2) 8       3) 18

